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Vysvetlenie informácií potrebných na vypracovanie ponuky a na preukázanie splnenia 

podmienok účasti č. 2 
 

Predmet zákazky: Dostavba a obnova budovy „A“ Hurbanova ul. č.15, Žilina  
Druh postupu: verejná súťaž  
Označenie vo V EU: 2021/S 204-531957 zo dňa 20.10.2021  
Označenie vo VVO: 237/2021 pod číslom 48211-MSP dňa 21. 10. 2021  
(ďalej len „verejné obstarávanie“)  
 
Na základe doručenej žiadosti o vysvetlenie informácií potrebných na vypracovanie ponuky v súlade s § 48 
zákona č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení 
neskorších predpisov (ďalej len „ZVO“) poskytuje verejný obstarávateľ toto vysvetlenie informácií 
potrebných na vypracovanie ponuky a na preukázanie splnenia podmienok účasti pre vyššie uvedený 
predmet zákazky.  
 
Vysvetlenie informácií potrebných na vypracovanie ponuky: 
 
Otázka č. 16: 
Verejný obstarávateľ v súťažných podkladoch uvádza, že súčasťou ponuky uchádzača budú:  
"13.1.5. Produktové listy použitých materiálov, prípadne uchádzačom navrhovaných ekvivalentov podľa 
prílohy č. 3 týchto súťažných podkladov."  
Požaduje verejný obstarávateľ predložiť produktové listy k všetkým materiálom uvedeným v Prílohe č.3 
alebo iba k ponúknutým ekvivalentom? 
 
Odpoveď č. 16: 
Zoznam produktových listov, ktorý tvorí prílohu č. 3 súťažných podkladov, slúži na identifikáciu nosných a 
špecifických položiek z výkazu výmer, ktoré verejný obstarávateľ požaduje jasne špecifikovať 
(predložením produktového listu) v prípade použitia ekvivalentného riešenia oproti riešeniu uvedenému 
vo výkaze výmer.  

Verejný obstarávateľ teda požaduje predloženie produktového listu len v prípade ponúknutia ekvivalentu. 
V prípade, že uchádzač v Zozname produktových listov nevyplní produktový list pre danú položku, verejný 
obstarávateľ bude mať za to, že uchádzač ponúka totožné riešenie ako je uvedené vo výkaze výmer (v 
Zozname produktových listov) a takéto riešenie bude aj vyžadovať pri uskutočňovaní stavby. 
 
Otázka č. 17: 
Dobrý deň, rozumieme správne, že návrh zmluvy o dielo uchádzač v ponuke nepredkladá? Ďakujeme. 
 
Odpoveď č. 17: 
Predloženie návrhu zmluvy o dielo v ponuke verený obstarávateľ nepožaduje. 
Uchádzač vo svojej ponuke predloží Návrh na plnenie kritérií spolu s vyhláseniami uchádzača podľa časti 
A.4 NÁVRH UCHÁDZAČA NA PLNENIE KRITÉRIÍ súťažných podkladov, v rámci ktorého verejný obstarávateľ 
požaduje súhlas uchádzača s obsahom návrhu zmluvy, ktorá je súčasťou súťažných podkladov v tomto 
procese verejného obstarávania. 


